



# 不出游非暑假

六月快结束时，暑期游逐渐火热，与此同时毕业旅行的风潮也已掀起。记者从市内多家旅行社了解到，各家旅行社针对学生和亲子游量身打造了系列出行套餐，报名情况十分火爆。

文/现代快报记者 彭莉 邓倩

## “致青春”路线 受毕业生欢迎

很多毕业生都会选择旅行来纪念一段青春记忆。旅行社纷纷瞄准这一市场推出适合毕业旅行的线路，一些旅游网站还针对学生团制定了“致青春”线路，专为14岁—24岁学生打造，多人报名前往香格里拉、丽江等地，可直接享受现金优惠。备受学生喜爱的厦门游，会安排游客在厦门大学附近的酒店入住，学生朋友可以在厦大校园里留下更多青春回忆。

据介绍，由于毕业旅行的一大主力——高考考生，会在高考成绩出来之后再考虑毕业旅行，故毕业游预计会在6月底达到最热。江苏旅游百事通经理赵薇表示，从目前的报名情况看，北京、云南、海南、香港等地比较热门。

## 出境纯玩套餐 是暑期热门

纯玩和无自费项目是今年暑期亲子线路的两大特点。考虑到学生的游玩特点，很多旅行社制定了纯玩套餐，无购物和自费项目，现报名情况很好。

国内暑期线路也同样会在6月底迎来收客旺季，舜天海外散客部经理张欣介绍，三峡包船、内蒙和西藏都针对暑假推出了亲子线路，同时由于舜天西藏直航的开通，西藏线路可能成为今年暑期的新热点。

出境线很早就已经开始启动，热门目的地有海岛、东南亚、日韩、欧洲等地。欧美线因需要留出办理签证的时间，早在六月初便已经接到了不少暑期游客的报名，现在报名欧美线已经是8月中下旬的线路了。作为暑期旅游的目的地，这一时间点报名最多的则是泰国和海岛。中国国旅(江苏)出境部总经理谷大任介绍，他们针对暑期制定了乐园游和放松游两个主题，现在报名人数已上百人。

据介绍，出境纯玩套餐虽然价格略高，但深受学生及家长的青睐，目前报名情况比较火爆。

## 毕业游线路推荐

### 大美西部包机游 省钱省时又省心



雄踞“世界屋脊”的青海是个神秘而诱人的地方，耀眼的雪山、似海的碧水，恍然间，以为自己走进一场梦境。在青海，这里有中国最大的咸水湖——青海湖，这些风景让人心向往之。

宁夏也同样成为这个夏日里南京市民出游的首选。宁夏居黄河上游，北倚贺兰山，南凭六盘山，黄河纵贯北部全境，古今素有“塞上江南”之美誉，历史文化悠久，是中华文明的发祥地之一。

2013年暑期，中国国旅(江苏)重磅推出青海西宁、宁夏中卫以及西宁、敦煌包机产品。此举将西部三省有机串联起来，大大节省了旅途时间，免去不必要的旅途疲劳，使行程更加舒适、便捷，让游客可以轻松畅游西部，领略绝美的西部风光。

推荐旅行社：中国国旅(江苏)国际旅行社

推荐线路：西宁、青海湖、门源、塔尔寺、互助、沙湖、西夏王陵、沙坡头、中卫双飞六日

参考价格：5480元

发班日期：7月14、21日

咨询电话：83538738

### 吃玩在岷港 过瘾又舒畅

越南岷港，拥有全世界最长的海滩、最原味的文化古迹。被《美国国家地理杂志》专业建议称为“人一生必到的五十个地方”之一。国际顶级旅行家们赞其为“阳光地带：现代文明与自然的完美结合。”

这是炎炎夏日最好的去处了，它是四季如春的越南最佳的滨海场地之一，这座城市，天气晴朗，是东南亚有名的避暑胜地。

在这里，美味数不胜数，海鲜餐种类丰富，做法多样，会让你大饱口福，岷港特色咖啡和特色小吃以及特色风味面的味道别具一格，随处可见的牛肉河粉也能做出新感觉，至于各式各样的新鲜水果和水果冰得益于这里的阳光，清甜可口，更是能让爱吃水果的人大呼过瘾。

吃在岷港，玩也在岷港，逃离了城市的喧嚣和热闹，你可以在这里尽情享受沙滩海浪，会安、山茶半岛、占婆博物馆、巴拿山、顺化、美山、占婆岛等各种景点会让你流连忘返。

另一个国家的人文风俗和山川风景会开阔你的眼界。

这个地方，是人一生的梦想，值得每个人前往。

如今这样的好机会，就摆在你的面前，省中旅的越南航空直航包机，暑期重新启程。每周四、每周日出发。行程包括：越南3大世界文化遗产交融之地(会安古镇、顺化古都、美山圣地)。还精心安排赠送超值会安-世界文化遗产、人文与时尚交融之地的游览。各种档次豪华酒店更让你住得舒心，让你近距离享受私家海滩，温暖阳光，蓝天碧海。

咨询电话：83582362

